

## AGENDA

### Aan leden : Betrokkenen bij de CRO Teuge

Wim	Burgering	voorzitter CRO Teuge
Martin	Jagt, van der	lid namens lokale milieugroepen
Arjen	Lagerweij	lid namens B&W van Voorst
Wim	Willems	lid namens B&W van Apeldoorn
Meiltje	Groot, de	lid namens N.V. luchthaven Teuge
Martijn	Bras	lid namens beroepsmatige gebruikers
Wim	Iding	lid namens recreatieve gebruikers
Harry	Elzinga	lid namens omwonenden
Quita	Kuiper	lid namens omwonenden

### Gasten :

Josan	Meijers	GS van Gelderland
GertJan	Eijk, van	Provincie Gelderland
Carlo	Verhaar	B&W van Deventer
Victor	Pollé	Politie/afdeling Luchtvaarttoezicht
Jeroen	Wardenier	Politie/afdeling Luchtvaarttoezicht
Lucas	Harbers	Vertegenwoordiger ABT

Van : Irene Breukers, secretaris CRO Teuge  
 Datum : Dinsdag 11 december 2018  
 Doc.nr. : 181211 Agenda Concept.docx

---

Vergadering : Regulier overleg Commissie Regionaal Overleg Teuge  
 Vergaderdatum : te houden op dinsdag 11 december 2018  
 Tijd : om 19.00-20.30 uur (uiterlijk 21.00 uur)  
 Locatie : Raadzaal van de gemeente Voorst, H.W. Iordensweg 17, 7391 KA Twello

- 19.00 uur **1. Opening en mededelingen door de voorzitter**  
 a. Vergaderdata voor 2019
- 19.05 uur **2. Vaststellen van de agenda**
- 19.10 uur **3. Concept-verslag van 7 november 2018**  
*Bijlage 3a* a. Concept verslag van 7 november 2018
- 19.15 uur **4. Laatste info rond aansluitroutes Lelystad Airport**  
*Bijlage 4a,4b, 4c,4d,4e* a. Brief van GS aan de minister van I&W d.d. 5 september 2018  
 b. antwoordbrief van de minister aan GS d.d. 1 oktober 2018  
 c. Statenbrief d.d. 10 oktober 2018  
 d. gezamenlijke brief van de provincies Gelderland en Overijssel aan de minister van I&W d.d. 9 oktober 2018  
 e. Persbericht 9 oktober verstuurd door de provincie
- 19:45 uur **5. Aanvraag luchthaven Teuge voor omzetting geldende rijksvergunning naar provinciaal luchthavenbesluit**  
*Bijlage 5a* a. Brief aan GS inzake luchthavenbesluit van dhr. Braakman  
*Bijlage 5b* b. Antwoordbrief van de provincie aan dhr. Braakman.

- 19:55 uur      **6. Elektrisch vliegen**  
                  a. Toelichting door mevr. de Groot
- 20:15 uur      **7. Monitoringsagenda hinderbeperkende maatregelen**  
*Bijlage 7a*      a. Terugmelding stand van zaken werksessie door dhr. van Muyden  
                  b. Bespreking overige punten monitoringsagenda  
                  c. Problematiek rond aerobatic vliegen
- 20:30 uur      **8. Rondvraag en sluiting**  
                  De volgende vergadering vindt plaats op woensdag 6 februari 2019.

CONCEPT